

Ανεβαίνει ο προεκλογικός πυρετός στο Κουϊνσλαντ

Το Φιλελεύθερο Εθνικό Κόμμα (LNP) του Κουϊνσλαντ λανσάρει μια νέα τηλεοπτική διαφήμιση, ως απάντηση στην προεκλογική διαφημιστική εκστρατεία που έχει αρχίσει το Εργατικό κόμμα. Ο αρχηγός του LNP, Κάμπελ Νιούμαν, τόνισε ότι η τηλεοπτική αυτή διαφήμιση ανταποδίδει τα πυρά στην βρώμικη - όπως την χαρακτήρισε - διαφημιστική εκστρατεία της Εργατικής κυβέρνησης της Άννας Μπλάι.

Η διαφήμιση του LNP αρχίζει με ένα κλιπ της διαφήμισης του Εργατικού Κόμματος - που άρχισε ήδη να

προβάλλεται στους πολιτειακούς κινηματογράφους - το οποίο παρουσιάζει μια γελοιογραφία του κ. Νιούμαν και τον κατηγορεί για την αποτυχία του προγράμματος ανακύκλωσης στην πόλη του Μπρίσμبان.

Στη συνέχεια της διαφήμισης, ο κ. Νιούμαν φέρεται να αντικρούει την προσωπική επίθεση που εξαπέλυσε το Εργατικό κόμμα εναντίον του, αποκαλύπτοντας τα σχέδια του κόμματός του να αντιμετωπίσει το πρόβλημα της αύξησης του κόστους ζωής, εξοικονομώντας για κάθε οικογένεια \$330 τον χρόνο.



ΜΗΔΕΝΙΚΕΣ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ανησυχία προκαλεί η αύξηση της ανεργίας

Νέα στοιχεία ανακοινώθηκαν για την ανεργία, μία μέρα μετά την προειδοποίηση της Αποθεματικής Τράπεζας, για νέα παγκόσμια οικονομική κρίση, όπου για πρώτη φορά μετά από 20 χρόνια σημειώθηκε μηδενική δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Τον περασμένο μήνα περίπου 30.000 Αυστραλοί έχασαν τις δουλειές τους, ενώ οι εργοδότες τους ζητούν να εργάζονται περισσότερες ώρες, σύμφωνα με την Στατιστική Υπηρεσία. Την ίδια στιγμή, το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο αναμένεται να ζητήσει από την Αυστραλία να συμβάλει με οκτώ δισεκατομμύρια δολάρια στο πλαίσιο της ενίσχυσής του για την αντιμετώπιση τυχόν μελλοντικών αναγκών κρατών μελών του με προβλήματα πόρων. Η αντιπολίτευση αντιδρά στο να διαθέσει η χώρα 8 δισ.

στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο και υποστηρίζει ότι τα χρήματα αυτά καλύτερο είναι να διατεθούν για τους Αυστραλούς που τα βγάζουν δύσκολα πέρα. Καλεί επίσης την πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ, αντί να κάνει κηρύγματα στους Ευρωπαίους για τα οικονομικά τους προβλήματα, να επικεντρωθεί στα οικονομικά προβλήματα της Αυστραλίας που επιδεινώνονται.

Στην έκθεση, που δημοσιεύεται δύο φορές τον χρόνο, αναφέρεται ότι η παγκόσμια οικονομία θα αναπυχθεί με 2,5%, έναντι 3,6% που ήταν η πρώτη πρόβλεψη, κυρίως λόγω της κρίσης χρέους στην Ευρωζώνη. Παράλληλα, οι αναδυόμενες οικονομίες αναμένεται να πατίσουν... φρένο: Κίνα, Βραζιλία και Ινδία προβλέπεται να έχουν συνολική ανάπτυξη 5,4%, έναντι 6,2%.

Ο δείκτης ανεργίας στην Αυστραλία έμεινε σταθερός στο 5,2% τον περασμένο Δεκέμβριο, το γεγονός εν τούτοις αυτό οφείλεται στο ότι μειώθηκε ο αριθμός των ατόμων που ζητούσαν εργασία. Τον περασμένο μήνα χάθηκαν 29.300 θέσεις εργασίας, γεγονός που επιβεβαιώνει τις τάσεις επιβράδυνσης της οικονομίας. Αναλυτικότερα στοιχεία δείχνουν ότι δημιουργήθηκαν μεν 24.500 θέσεις πλήρους απασχόλησης τον Νοέμβριο, χάθηκαν όμως 53.700 θέσεις μερικής απασχόλησης. Ο δείκτης συμμετοχής στον εργασιακό χώρο έπεσε απότομα στο 65,2%, το χαμηλότερο ποσοστό από τον Μάιο του 2010. Ο αριθμός εκείνων που ζητούν εργασία μερικής απασχόλησης μειώθηκε κατά 4.100, ενώ ο αριθμός εκείνων που ζητούσαν πλήρη απασχόληση αυξήθηκε μόνο κατά 300 άτομα.



Η αντίστροφη μέτρηση έχει αρχίσει: Κάμπελ Νιούμαν εναντίον Άννα Μπλάι.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ BALANCE RECRUITMENT Ρατσιστικές διακρίσεις στους τομείς οικονομικών και πληροφορικής

Το 75% των ατόμων που εργάζονται στους τομείς οικονομικών και πληροφορικής, υποστηρίζουν ότι γίνονται ρατσιστικές διακρίσεις στη διαδικασία επιλογής νέων υπαλλήλων. Αυτό αποκαλύπτει έρευνα της εταιρίας Balance Recruitment για τον σκοπό της οποίας ερωτήθηκαν 895 άτομα που εργάζονται στους τομείς οικονομικών και πληροφορικής

τον περασμένο Δεκέμβριο. Επίσης, το 30% των ερωτηθέντων δήλωσε ότι έχουν γνωρίσει στη δουλειά τους, από πρώτο χέρι, περιπτώσεις ρατσιστικών διακρίσεων. Αποκαλύπτουν ακόμη ότι τα άτομα που υφίστανται σε «συγκλονιστικό» βαθμό ρατσιστικές διακρίσεις είναι αυτά με καταγωγή από τις Ινδίες, τη Σρι Λάνκα, το Μπαγκλαντές, το Πακιστάν και την Κίνα.

ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Σημαντική αύξηση στα περιστατικά σεξουαλικών επιθέσεων κατά ανηλίκων

Την διενέργεια έρευνας από ανεξάρτητη επιτροπή ζητά η αντιπολίτευση της Δυτικής Αυστραλίας, μετά τη δημοσιοποίηση των τελευταίων στοιχείων που αποκαλύπτουν σημαντική αύξηση των περιστατικών σεξουαλικής βίας κατά ανηλίκων στην πολιτεία.

Έκθεση που έδωσε στη δημοσιότητα το Αυστραλιανό Ινστιτούτο Υγείας και Πρόνοιας, αποκαλύπτει ότι στο οικονομικό έτος 2010-2011, έγιναν 431 καταγγελίες για σεξουαλικές επιθέσεις σε βάρος ανηλίκων. Το προ-

γούμενο οικονομικό έτος είχαν γίνει 330 καταγγελίες.

Η εκπρόσωπος της πολιτειακής αντιπολίτευσης, Σου Έλερι, τόνισε ότι παρόμοια αύξηση σημειώθηκε και στα κρούσματα σεξουαλικών επιθέσεων σε βάρος ανηλίκων και στη Νέα Νότια Ουαλία.

Η κα Έλερι τόνισε ότι θα πρέπει αν γίνει έρευνα ώστε να εξακριβωθεί γιατί η Δυτική Αυστραλία έχει περισσότερα περιστατικά παιδικής σεξουαλικής βίας από τις υπόλοιπες πολιτείες της χώρας.

Εντεινόμενη ανησυχία των υπηρεσιών ασφαλείας για τις κινεζικές επενδύσεις

Οι υπηρεσίες ασφαλείας και πληροφοριών της Αυστραλίας εκφράζουν εντεινόμενη ανησυχία για τους Κινέζους επενδυτές στη χώρα και τους πιθανούς κινδύνους για την εθνική ασφάλεια από τις δραστηριότητές τους, σύμφωνα με την εφημερίδα Sydney Morning Herald.

Έγγραφα τα οποία περιήλθαν στην κατοχή της εφημερίδας μετά από αιτήσεις που έκανε βάσει του νόμου για την ελευθερία της πληροφόρησης αποκαλύπτουν ότι επενδύσεις από ξένους στις

υποδομές - ειδικά στις υποδομές επικοινωνιών και πληροφορικής - έχουν θορυβήσει τις υπηρεσίες ασφαλείας.

Η Αυστραλία είναι ο μεγαλύτερος προορισμός άμεσων επενδύσεων από την Κίνα τα τελευταία έξι χρόνια, που ανέρχονται σε 37 δισ. δολάρια.

Σύμφωνα με τα έγγραφα που δημοσίευσε η εφημερίδα Sydney Morning Herald, οι υπηρεσίες ασφαλείας ζητούν να αυξηθεί το χρονικό περιθώριο που έχει ο υπουργός Θησαυροφυλακίου

Γουέιν Σουάν για να εμποδίζει τις εξαγορές από ξένες εταιρίες στις 30 ημέρες. Το τρέχον περιθώριο που έχει η κυβέρνηση για να σταματά ξένες επενδύσεις είναι πολύ μικρό για να διεξαχθούν αποτελεσματικές έρευνες, σύμφωνα με την άποψη των υπηρεσιών που καταγράφεται στα έγγραφα.

Το 2009 ο κ. Σουάν είχε απαγορεύσει την εξαγορά ορυχείου στη Νότια Αυστραλία από κινεζική εταιρία διότι βρισκόταν μέσα σε πεδίο βολής και δοκιμών οπλικών συστημάτων.